
 

Ata da 04ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dez, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer 

Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia.  Na seqüência solicitou a 1º secretaria que 

efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, boa noite 

presidente, senhora secretaria, nobres vereadores, publico aqui presente, 

bem na minha tribuna livre de hoje queria aproveitar a oportunidade para 

parabenizar as mulheres, as que trabalham com nós na Câmara, a Nádia, a 

D. Maria, a Wild enfim todas, a nobre vereadora que faz parte do nosso 

grupo de vereadores, parabéns pelo seu dia e em especial queria 

parabenizar minha esposa, minha mãezinha querida, enfim todas as 

mulheres de Feliz Natal, desse Brasilsao que representam muito para o ser 

humano homem, se não fosse elas nós não seriamos as pessoas que somos 

hoje eu acredito assim que homem sem uma mulher não é ninguém então 

parabenizo a vocês e sucesso, obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra 

a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite excelentíssimo 

presidente da Camara e demais vereadores, publico aqui presente, também 

venho a tribuna hoje para parabenizar todas as mulheres de Feliz Natal, as 

funcionarias daqui da Câmara também e dizer que Feliz Natal tem mães 



maravilhosas mulheres que merecem ter o dia das mulheres especial, eu 

estou aqui para parabenizá-las pelo seu dia, também quero pedir desculpas 

ao senhor Manoel Estevão que me convidou pessoalmente para estar aqui 

sábado na reunião de Segurança Publico mais infelizmente por motivo de 

saúde eu não pude estar e gostaria também de como sendo mulher, a única 

representante do sexo feminino aqui na Camara dos Vereadores, eu me 

sinto orgulhosa de ser mulher no dia de hoje e gostaria que realmente cada 

um de vocês homens aqui presentes chegassem em casa e dessem um 

abraço na suas esposas e dissessem para elas o quanto elas são importantes 

na vida de vocês, nas suas namoradas, nas suas pretendentes porque 

realmente a vida sem uma mulher seria uma chatice né, apesar dos homens 

acharem que as mulheres são chatas. Em seguida fazendo uso da palavra o 

vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, quero aqui também deixar meu agradecimento, meu voto a 

todas as mulheres de Feliz Natal, quero parabenizar em especial também a 

mulher da minha vida, que a gente tem muito orgulho que é a mãe da gente 

então eu quero desejar aqui um grande abraço pra minha mãe, pra minha 

esposa, parabenizar todas as mulheres de Feliz Natal e deste Brasil inteiro, 

muito obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Silvio José 

da Silva, boa noite presidentes, senhores vereadores, publico aqui presente, 

nobre vereadora também representante feminina desta Casa, gostaria 

também de parabenizar todas as mulheres, em especial as funcionarias da 

Casa, minha mãe também, minha esposa hoje de manhã tive o privilegio de 

parabenizar ela e desejar que seja um ano muito feliz, um ano de muita paz, 

muito obrigado a todos. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Rogério Leite Lima, boa noite senhor presidente, boa noite vereadores, 

vereadora, quero parabenizar também todas as mulheres de Feliz Natal, 

parabéns pelo seu dia e o ano que vem vocês sejam mais felizes, cada ano 

que passa mais feliz, cada dia da mulher muito mais feliz, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa 

noite senhor presidente, senhores vereadores, boa noite a vereadora 

Cristina, todos os presentes aqui, aos funcionários da Casa e desde já 

parabenizar as mulheres pela grande importância do dia de hoje, como já 



citou a vereadora a importância da mulher dentro da sociedade, da 

importância da mulher dentro da família, da importância da mulher dentro 

do legislativo, do executivo, dentro do senado, enfim, todos os lugares, a 

importância da mulher que se dedica e todas as coisas quando ela se dispõe 

a fazer, seja em qualquer lugar a mulher tem muito mais carinho para fazer 

então e em nome da minha esposa Valdecira eu quero parabenizar todas as 

mulheres de Feliz Natal deixar um grande abraço e que Deus ilumine todas 

as mulheres, mães, famílias e que cada vez mais possam elas ser mais feliz 

e senhor presidente eu também aqui quero falar da reunião que nós tivemos 

aqui com a Policia Militar e a Policia Civil e com o cabo que esteve aqui 

dando a palestra da importância da segurança publica com a criação do 

Conseg a policia comunitária e eu acho que é de muita importância e a 

gente deve agradecer ao Petea, o convite foi feito a muitas pessoas 

pessoalmente, apesar que não veio muita gente, mas o inicio, a semente foi 

plantada e isso é de grande importância quando nós falamos de segurança 

publica, quando nós exigimos que a policia tenha, que a gente tem que 

fazer, a gente reclama muito e muitas as vezes que a policia procura a gente 

nós não ajudamos, não estendemos as mãos para ajudar, nós só sabemos 

criticar, então vamos nos unir para esse trabalho comunitário, a policia 

comunitária não é que vai prender ninguém nem correr atrás de bandido, 

mas vai ajudar a policia, ajudar a comunidade dentro das possibilidade de 

criar novas fontes de trabalho, de objetivo dentro da comunidade, para que 

a droga, as pessoas que são dependentes químicos possam ter um lugar para 

se tratar, se quiser tratamento, tudo isso então a importância, onde 

funciona, onde está acontecendo, em cidades grandes tem de grande valia o 

Conseg, a policia comunitária então agradece de grande coração as pessoas 

que estiveram, o Petea ficou sendo presidente e os outro cinco membros e 

vai precisar de muito mais gente, então desde já a gente convida mais para 

que assuma essa responsabilidade dentro da nossa comunidade. Em seguida 

o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos pede ao vereador Luis 

Carlos de Melo que presida a sessão para que ele possa fazer uso da 

palavra. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, senhora 



vereadora, publico presente, senhores hoje eu também quero aqui fazer 

coro ao vereador Ezequiel Raimundo parabenizar o pessoal do Conselho 

Municipal de Segurança Publica, muito obrigado, ainda que provisória a 

comissão mais a semente esta plantada e até foi implantada uma vez em 

Feliz Natal e algum motivo acabou não progredindo, mas vamos fazer 

força para que daqui pra frente às coisas possam caminhar, é muito 

importante, segurança publica só vai funcionar o dia que todos nós 

entendermos que segurança publica não é só o trabalho com repreensão da 

policia, mas também o trabalho social que todos devemos prestar. Quero 

aqui também proclamar todos os senhores vereadores para que na próxima 

reunião nós possamos estar todos lá pois os vereadores são membros natos 

do Conselho de Segurança, vou proclamar em especial o Vereador Lauri 

porque o Manoel Estevão lamentou que não tivessem representantes 

evangélicos até porque como ele disse a Igreja sempre presta um trabalho 

social muito grande em prol das famílias então nós precisamos e o senhor 

fica convocado para que na próxima reunião o senhor possa convidar, não 

só os da sua igreja mais sim todos os pastores, o senhor não pode entrar na 

comissão porque é vereador mais é bem vindo para ajudar então fica 

convocado todos os senhores e eu agora eu quero parabenizar a senhora 

Natalina Salete dos Santos, a minha mãe querida que ta distante, eu liguei 

para ele hoje cedo para desejar um feliz dia das mulheres e dizer que é uma 

pena que o dia das mulheres passou a ser comemorado não por um dia feliz 

que existiu para as mulheres e sim com um ato violento que algumas 

pessoas de extremo radicalismo fecharam algumas mulheres no barracão 

colocaram fogo e a partir dali passou a ser comemorado o dia das mulheres 

quando na verdade o homem pode até dominar o mundo mas a mulher é 

colocada onde começa o céu eu não sei se vocês concordam comigo mais 

se nesse mundo existisse só homem eu não queria nem ter nascido então eu 

quero aqui parabenizar em nome da vereadora a representante feminina 

desta Casa todas as mulheres de Feliz Natal, as mulheres do mundo inteiro 

né, é indescritível o poder que elas tem e que elas exercem, não de maneira 

autoritária mais elas sabem exercer de maneira belíssima. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Luis Carlos de Melo, vereador eu só 



queria aqui pedir desculpa ao meu amigo Petea também que me convidou a 

essa reunião e por motivos pessoais também eu não pude comparecer e já 

fiz parte da primeira que teve no nosso município e infelizmente não teve 

sucesso mas o que podíamos fazer perante a ele foi feito, tivemos algumas 

reuniões com sucesso mais o pessoal se desinteressou e acabou dando em 

nada mas é um Programa bonito dentro do município através da policia 

militar com a comunidade e espero que desta vez de um passo maior e 

resolvamos a questão da juventude do nosso município e que se resolva 

com mais sucesso, devolvo a presidência ao vereador Adriano para que 

prossiga os trabalhos. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Lauri 

Gomes de Oliveira, boa noite excelentíssimos vereadores, presidente, o 

nosso amigo que esta aqui com nós, os funcionários da Casa, eu quero 

parabenizar as mulheres e dizer que pra mim eu me sinto orgulhoso em 

observar que na criação de Deus a primeira mulher nasceu do homem  

então como a primeira mulher nasceu do homem e depois todos os homens 

nasceram da mulher, foi um conjunto muito bem feito, eu uso da palavra da 

vereadora, o que seria dos homens sem uma dejuntora, o que seria o 

homem com suas costelas duras, amargas, difíceis, quando suas costelas 

macias, suaves e gostosas né, mas precisamos eu falo pra minha esposa que 

eu fui muito bem beneficiado pela dejuntora mas eu vejo que tem gente que 

não, então eu quero parabenizar a todas as mulheres que entram num 

consenso numa harmonia, porque são as dejuntoras o homem já nasceu 

dominador, mandão e a mulher com seu jeito suave esta lá 

cumprimentando a família e os filhos, parabéns as mulheres principalmente 

minha esposa e minha filhas, as funcionarias da Casa, a vereadora e assim 

todas essas Feliznatalenses, eu quero falar um pouquinho também sobre a 

reunião de sábado aqui, o Petea me convidou na sexta-feira e eu disse, 

estarei lá, mas quando fui olhar na minha agenda ela estava lotada, eu tinha 

uma reunião a tarde em Sorriso e eu cheguei em cima do horário do culto já 

era sete e pouco e eu acabei não indo, quando terminou o culto eu lembrei 

disso e meu Deus eu acabei não indo novamente então foi uma falha minha 

mas senhores me avisaram muito em cima da hora, se eu não me engano 

ele me ligou na sexta, mas eu faria o convite a todas as comunidades 



eclesiásticas presidente para a próxima reunião, só me comunica um 

poucos antes para que a gente possa fazer esse trabalho, quanto ao numero 

de pessoas que vem na reunião, nós sentimos isso na sessão da Camara, que 

vem pouca gente, tinha que vir bastante, usar a tribuna e muitas vezes falar 

aquilo que nós não queremos ouvir mas essa tribuna tem que ser usada por 

muito mais pessoas para colocar a opinião deles, se nós queremos ouvir ou 

não, nós precisamos na área de democracia ouvir então seria bom se os 

Feliznatalenses viessem nas sessões da Camara observasse o que ta na 

pauta e derrepente usar a tribuna para se expressar, eu quero agradecer a 

cada um de vocês e dizer que estou muito contente com dois mil e dez pelo 

trabalho que vem se realizando na Camara um trabalho de união, graças a 

Deus o nosso mandato num virou um mandato de brigas nem de polemica 

como temos visto em outras câmaras de vereadores e também nessa no ano 

passado. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

Tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretaria que informe o 

quorum presente, e a mesma informou que estavam presente nove 

vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 002/2010, Autoriza a Abertura de Crédito Adicional e 

Suplementar, e dá outras providências. Despacho o Projeto de Lei 

Municipal nº 002/2010 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Na seqüência o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira faz uso 

da palavra para pedir a Dispensa do Interstício. Em seguida o Presidente 

coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a Comissão possa 

analisar o Projeto de Lei Municipal nº 001/2010. Retornando aos trabalhos 

solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Na seqüência o Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

Municipal nº 002/2010, que no momento fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, ao retornar a tribuna quero dizer que sou 

favorável a esse Projeto e pedir aos vereadores que a gente aprove isso, 

porque esse Projeto em andamento já a construção do Clube dos Idosos, 

pessoas que muito merecem esse espaço para estar fazendo suas reuniões, 



seus afazeres, pessoas que já trabalharam muito por nosso município e 

merecem ter o apoio destes nobres vereadores e dizer a ele que estamos 

aqui para sempre apóia-los quando eles precisarem, obrigado. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

bem disse o vereador Luis, esse credito adicional suplementar é para pagar 

o terreno para construção do Clube dos Idosos e eu quero dizer que estou 

muito contente com a realização de mais essa obra que é um espaço 

especialmente para os idosos, e dizer que to contente também porque eu 

tenho certeza vereador Luis, eu acompanhei esse trabalho nos quatro anos 

passados, quando a gente vinha nessa Casa apenas assistir as sessões e eu 

tenho certeza que nunca antes foi realizado tantas indicações que essa Casa 

faz a prefeitura como tem sido agora então mesmo com toda a crise, devido 

acarretar muito experiência o nosso prefeito que adquiriu em todos os 

mandatos, talvez com menos dinheiro bem se feito muito, temos todas as 

provas e isso mostra empreendedorismo, como eu disse é isso, não precisa 

ter tanto dinheiro para gastar e sim gastar bem o que tem em mãos então 

agradeço aos vereadores a compreensão de todos os senhores sempre que a 

prefeitura precisou desta Casa nós estivemos presentes então se as coisas 

tem acontecido é pelo empenho de cada um dos senhores e isso deixa 

dignificados. a seqüência coloco em única votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 002/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 003/2010, 

Altera os anexos I e II da Lei Municipal 298/2009, os anexos III e IV da 

Lei Municipal 235/2007, e dá outras providências. Despacho o Projeto de 

Lei Municipal nº 003/2010 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira pedindo a Dispensa do Interstício. Em seguida o 

Presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a 

Comissão possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 003/2010. 

Retornando aos trabalhos solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Ata 

da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma deu seu parecer favorável. Na seqüência o Presidente coloca em 



discussão o Projeto de Lei Municipal nº 003/2010, que no momento 

fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

senhores como os senhores puderam observar esse Projeto tem como a 

Câmara esta fazendo aqui é para atender algumas exigências do Tribunal de 

Contas criando o cargo de contador que hoje é contratado passa a ser 

efetivo na prefeitura e deve haver concurso nos próximos meses para 

corrigir isso ai então é mais um projeto de correção quero aqui pedir o 

apoio dos senhores para que possa regulamentar. Na seqüência coloco em 

única votação o Projeto de Lei Municipal nº 003/2010, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Legislativo nº 001/2010, Altera a Lei Municipal nº 149/2004, e dá 

outras providências, de autoria dos Vereadores Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, Luis Carlos de Melo, Cristina Riemer Chernaki Passador e 

Jocimar de Santana da Silva.  Em seguida o Presidente colocou em 

discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2010, por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da palavra. Coloco em segunda votação o Projeto 

de Lei Legislativo nº 001/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Requerimento nº 002/2010, 

para que seja requerido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Antonio Domingos Debastiani, para que em conjunto com os órgãos 

interessados em ajudar os menos favorecidos, tipo Ação Social e demais 

entidades preocupadas com o problema social de nosso município, 

possamos criar uma horta comunitária, de autoria dos vereadores Luis 

Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em 

seguida o Presidente colocou em discussão o Requerimento nº 002/2010, 

que no momento fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, 

retornando mais uma vez a tribuna pedindo aos nobres vereadores mais 

uma vez o apoio a esse requerimento ao qual venho fazendo a vários anos, 

no mandato passado, fiz no primeiro ano nesse mandato também e agora 

em nome da bancada pedindo ao prefeito que crie Horta comunitária para 

que possa estar atendendo as pessoas menos favorecidas deste município, 

tem pessoas que falam que nosso município não tem pessoas carentes mais 

existe pessoas que passam dificuldade que não tem o que comer, que 



colocar na sua mesa e com essa Horta comunitária estaremos ajudando 

essas pessoas, vez passada onde coloquei essa matéria teve alguns 

comentários que nós tínhamos a horta comunitária através da policia militar 

e veio a ser desintegrada e hoje está fazendo falta para estar atendendo essa 

necessidade, das pessoas carentes do nosso município, é difícil, as vezes a 

gente vê pessoas passando serias dificuldades e a gente num pode ajudar 

porque nossa situação também num é boa e a gente se vê de mãos atadas, 

então através de um projeto desse acredito que a gente possa estar ajudando 

essas pessoas e dando a eles a dignidade de vida que é o alimento o pão de 

cada dia, muito obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, eu quero aqui mesmo vereador dizer 

que eu sou favorável a matéria, dizer que existe ai um alento talvez para a 

realização disso que agora tem a Secretaria de Agricultura que pode 

caminhar em prol e isso deve facilitar os trabalhos dessa área daqui pra 

frente, quero convidar inclusive em nome ao Secretario de Agricultura que 

vocês visitem o gabinete dele, o trabalho começou com atendimento ao 

publico a partir do hoje, o Laurindo secretario de agricultura lá está para 

receber todos os senhores peço que possam visitar ele, pra gente estar 

vendo as carências dele, então fica aqui o convite em nome dele para que 

todos nos possamos estar apoiando pois começa agora o trabalho dele e nós 

possamos conhecer. Na seqüência coloco em única votação o 

Requerimento nº 002/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 

1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 014/2010, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Antonio Domingos 

Debastiani, que seja realizado um programa de incentivo ao pagamento de 

impostos no Município de Feliz Natal, com propostas que beneficiariam 

não só os munícipes que estão em débito com o município, mas toda a 

população Feliznatalence. Neste programa os munícipes que aderissem as 

normas de conduta proposta pelo executivo e as cumprisse teriam reduzidas 

suas taxas de impostos municipais, de autoria dos Vereadores Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, 

Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina Riemer 

Chernaki Passador. Em seguida o Presidente coloca em discussão a 



Indicação nº 014/2010, que no momento fazendo uso da palavra o Vereador 

Luis Carlos de Melo, mais uma vez na tribuna quero deixar o meu apoio a 

essa indicação e é de grande importância para que as pessoas possam ta se 

incentivando mais a pagar os seus impostos ao município, IPTU e outras 

coisas mais para que possam fazer mais pelo município, quebrando o 

protocolo senhor presidente, eu queria dizer aqui que nós vereadores temos 

pedido ao senhor para que a Camara de vereadores venha investir mais em 

comunicação dentro dessa Casa de Leis, para que a gente possa estar 

fazendo um trabalho pra essas pessoas, que as  pessoas possam estar 

sabendo o trabalho que os vereadores fazem nessa Casa então nós 

precisamos ter um informativo mais detalhado dessa Casa de Leis, das 

matérias aqui aprovadas para que essas pessoas possam se interar dos 

assuntos que acontecem nessa Casa de Leis, esse assunto mesmo da 

bancada da matéria passada do Projeto tem o braço do vereador que 

conseguiu cem mil reais de verba para que possa ser feito esse Clube dos 

Idosos então você sabe que é difícil conseguir verba com aqueles 

deputados, é mesma coisa de tirar leite de onça mais as vezes a gente 

consegui, não deixando de insistir e espero que você consigam junto coma  

gente também para que a gente possa estar trazendo mais verbas pra esse 

município então eu quero que a gente passe o informativo para que essas 

pessoas saibam que essa Casa de Leis trabalham em prol a comunidade. 

Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, vereador Luis eu estive inclusive junto com o vereador Lauri 

nós pedimos orçamento para jornalista, e ainda não tivemos resposta e 

quero dizer que mais uma vez tenho o alento ai que nos próximos dias 

comece a funcionar a radio legalizada, que já existe a documentação e já 

está ai, daí a gente pode colocar na radio para que inclusive as pessoas 

possam acompanhar a sessão em tempo real, isso será benéfico aos 

vereadores. Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora Cristina 

Riemer Chernaki Passador, a indicação veio através do Rogério quando ele 

passou para gente que os impostos do nosso município estão em baixa, a 

população não está a par em relação ao município, então eu tive essa idéia e 

passei ela para o executivo para que pudesse fazer um incentivo a 



população e não só os impostos como IPTU, mas o IPVA também porque a 

taxa do município é alta algumas pessoas estiveram reclamando que não 

colocam o carro com a placa daqui, que não pagam aqui porque em outros 

municípios é mais baixa então eu acho que o nosso município poderia dar 

esse incentivo em relação aos impostos dos veículos do nosso município 

também para que  nossos munícipes não tivessem essa desculpa e 

alegassem os impostos aqui são mais caros que das cidades vizinhas ou que 

os estados mais próximos então que nós possamos aqui no nosso município 

essas taxas de pagamentos que são feitas também para que não houvesse 

esse tipo de coisa, que na cidade vizinha o imposto é menor que aqui, por 

isso, a eu fui lá pra minha outra cidade porque lá o imposto é mais baixo e 

as vezes a gente tem convivência com isso, nossos amigos eu mesmo já 

escutei varias vezes poxa você não ta contribuindo com nosso município, o 

seu carro não ta com a placa de Feliz Natal, mas poxa como eu pago um 

tanto lá aqui eu pago outro então já ouvi queixas em relação a isso, então é 

o momento da gente estar fazendo isso ai, trabalhando junto com o 

executivo em relação  a isso para que os nossos munícipes os nossos 

companheiros não tenham esse tipo de insulta, para que nosso município 

adquira os impostos necessários para que mantenha a cidade limpa, 

organizada e de acordo com o que nosso prefeito quiser fazer, muito 

obrigada, mais uma coisa, em relação ao que o excelentíssimo vereador 

Luis disse em relação as verbas que os vereadores estão conseguindo para o 

nosso município, o Deputado José Domingos ele me deu uma verba de cem 

mil reais pra mim para reforma do campinho do Tio Teco, só que o projeto 

não foi mandado daqui então eu gostaria que vocês vereadores me 

ajudassem para que esse Projeto fosse mandado com urgência, eu já entrei 

em contato com as pessoas responsáveis e o que foi passado foi que existe 

um projeto do município que está a frente pois existe alguns problemas 

acontecendo em relação ao lixão mas que logo ele já será sendo colocado 

em pauta então eu gostaria que vocês companheiros de trabalho aqui me 

ajudassem para que nós recebíamos esse recurso porque é um recurso  

considerável, cem mil reais, ele iria proporcionar a nossas crianças, aos 

nossos jovens, para que aquele salão do suíço fosse renovado, ficasse 



bonitinho então que nós possamos estar colaborando com o legislativo para 

que essa verba não seja perdida, obrigado. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, retorno a tribuna até para 

retificar o que eu falei sobre as mulheres, quando eu tava falando,  eu quero 

que tire aquilo lá da ata, quando eu tava falando sobre a criação de Deus 

quando criou Adão, criou Adão teve um sono profundo e tirou de Adão a 

costela, por isso que eu me referi que a primeira mulher saiu do homem e 

depois eu falei sobre costela eu quero que fique bem claro que eu estava me 

referindo ao pedaço da costela de Adão que foi feito uma mulher linda para 

ele, eu quero também dizer a vocês que sou a favor desta indicação mais, 

quando reclamamos dos impostos não pagos temos que observar a crise do 

município é importante, é um conjunto de medidas que necessariamente 

tem que se observar a Horta Comunitária é muito bom, parabéns, que vocês 

possam apoiar nessa área e precisamos olhar mais socialmente, falando um 

pouquinho também sobre a divulgação da Camara, o nosso trabalho é 

pouco divulgado então muitas vezes a população acha que nós estamos 

aqui só batendo um papo e ganhando o salário de vereador, é claro que o 

salário num é muito mas, temos que mostrar o trabalho nosso feito né, nós 

precisamos, agora como disse o presidente, o jornalista parece que não 

acreditam que a Camara tem condições de pagar um jornal, não nos deram 

respostas, eu já to sonhando que a nossa Camara tenha uma revista mensal 

para divulgar o trabalho dos vereadores, mas um jornal já ta bom, uma 

folinha informativa da Camara já ta bom e nessa nova radio ai, vamos 

pegar um espaço para que divulgue o trabalho dos vereadores, vai ter custo, 

tudo por conta do presidente, boa noite para vocês, muito obrigado. Na 

seqüência coloca em única votação a Indicação nº 014/2010, sendo a 

mesma aprovada por todos.  Em seguida fazendo uso da palavra o 

presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, antes de encerrar eu quero 

mais uma vez reforçar aos senhores, quarta-feira oito horas da manhã no 

salão do tio teco um mutirão da Assistência Social que vai estar ai 

regularizando a documentação, cartão cidadão, documentos em geral para 

toda a população, casamentos então é importante que nós estejamos lá 

apoiando e incentivando essas ações e no sábado as sete e meia da manha 



em frente ao posto de saúde um mutirão contra a dengue então todos os 

senhores estão convidados. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. 

 

 
 
 


